XXXV Ogólnopolski Otwarty Bieg Przełajowy  o „Puchar Leśny” pamięci Tomasza Hopfera 
X Międzynarodowa Mila ROL LAND Obliwice pamięci Olimpijczyka Piotra Gładkiego
XVI Ogólnopolski Bieg Sołtysów i VIP – ów  pamięci Jana Pawła II
III Otwarte Mistrzostwa Polski w przeciąganiu ciągnika
                   28 maja 2017 r.
Trzydzieści pięć lata biegania w Obliwicach

Tegoroczna pula nagród Biegu głównego wynosi 15.000 zł. Na pierwszych trzystu uczestników czekają koszulki i piękne medale z podobizną Tomasz Hopfera. Do 30 kwietnia uczestnicy są zwolnieni z wpisowego. 
Biegając - Uczcimy ponownie pamięć profesor Zbigniewa Zaremby, Przyjaciela, współtwórcy Maratonu Pokoju, trenera polskiej drużyny lekkoatletycznej "Wunderteam". Autora Naszego "Joggingu". Często gościł podczas imprez biegowych w regionie lęborskim. Zbyszek był skromnym człowiekiem, o którym córka Zuzanna powiedziała: "Jego ideą było to, aby bieganie stało się sportem dla wszystkich, nie tylko dla zawodowych biegaczy". Nie dbał o rozgłos ani o sławę. 
Miejsce  przeobraziło się już w ścieżkę przyrodniczą opracowaną przez doktora inżyniera Jana Dudę. Na terenie enklawy Obliwice powstał Nordic Walking Park z trzema trasami. Dzień wcześniej to jest 27 maja odbędą się zawody w ramach cyklu V Grand Prix Nordic Walking Nowa Wieś Lęborska 2017 - Zielona Trasa Nordic Walking - Obliwice - Zdobywamy Saharę - 7,7 km
Sponsorów jest kilkudziesięciu, a wśród nich są: gmina Nowa Wieś Lęborska, Starostwo Powiatowe, Województwo Pomorskie, Farm Frites Poland S.A., GAZ- SYSTEM S.A., Firma BNA Polska, Fundacja Ekologiczno-Sportowa imienia Tomasza Hopfera oraz całe grono kilkudziesięciu organizatorów, którym serdecznie dziękuję.
Zapraszam

Organizator Krzysztof Pruszak

